
Анализ анкет «Удовлетворенность родителей деятельностью ДОУ» 

Цель. Получить более полную информацию о работе ДОУ. 

Заведующая МБДОУ №32 «Одуванчик» Ф.М.Ларионова 

Исполнитель: старший воспитатель Викторова А.П. 

Количество родителей: 63 

Дата проведения: декабрь 2023 г. 

Инструкция: прочтите утверждение и выберите вариант ответа, поставив в графах «да», «нет» или «не знаю». 

Как долго Ваш ребенок (дети) посещает(ют) наше ДОУ? 

а) менее 6 мес. -6 (10%) 

б) от 6 мес. До 1 года – 11 (17%) 

в) от 1 года до 2 лет – 11 (17%) 

г) более 2 лет – 35 (56:%) 

 
Вопросы 

 

Варианты ответов 

да нет Не знаю Нет 
ответа 

1. Вы получаете информацию: 
а) о целях и задачах ДОУ в области обучения и воспитания 
Вашего ребенка: 
б) режиме работы ДОУ 
в) питании (меню)? 

 
 

60 ч. 
95% 

  
 

3 ч. 
5% 

 

2. Обсуждают ли с Вами различные вопросы, касающиеся 
пребывания Вашего ребенка В ДОУ (дисциплины, питание, 
гигиенические процедуры и т.п.)? 

 
60 ч. 
95% 

 
2 ч. 
4% 

  
1 ч. 
1% 

3. Имеете ли Вы возможность присутствовать при проведении 
занятий с детьми в группе, получаете ли Вы информацию о 
повседневных происшествиях в группе, успехах Вашего 
ребенка в обучении и т.п. (информационный стенд, устные 
сообщения педагогов)? 

 
 

57 ч. 
90% 

 
 

4 ч. 
6% 

 
 

2 ч. 
4% 

 

4. Информируют ли Вас о травмах Вашего ребенка, изменениях 
в состоянии здоровья, его привычках в еде и т.д.? 

62 ч. 
99% 

1 ч. 
1% 

  

5. Имеете ли Вы возможность обсудить вместе с педагогом 
успехи Вашего ребенка на совместных собраниях (не реже 1 
раза в год)? 

59 ч. 
94% 

 3 ч. 
5% 

1 ч. 
1% 

6. Интересуются ли педагоги тем, насколько их работа 
удовлетворяет родителей (беседы, анкетирование)? 

51 ч. 
87% 

1 ч. 
1% 

8 ч. 
7% 

3 ч. 
5% 

7. Удовлетворяют ли Вас уход, воспитание и обучение 
(оздоровление, развитие способностей и т.д.), которые 
получает Ваш ребенок в ДОУ? 

62 ч. 
99% 

 1ч. 
1% 

 

8. Чувствуете ли Вы, что педагоги ДОУ доброжелательно 
относятся к Вам и Вашему ребенку? 

63 ч. 
100% 

   

9. Результат работы: 94%    

 


